

国内·综合

河北承德原副市长李刚藏1亿元

燕郊多个地产商曾对其行贿,数额均在千万元以上

□据 中国日报网

承德市委原常委、原常务副市长李刚一案,经检察机关细致侦查和审讯,最终起获其私藏的赃款1亿余元。李刚曾在廊坊市永清县、安次区、三河市、香河县任职,2013年7月调任承德之前,任廊坊市副市长。



李刚

燕郊经济技术开发区为首都北京人民所熟知,亦因早年经济实力不足的北京拆迁户迁居至此。在此后的十几年来,燕郊凭借距离北京CBD的位置优势,成为众多北漂人的安家居所。如今,这里有上百万人白天在北京上班,晚上在这里居住,巨大需求催热的楼市,让燕郊房价远远高过省会石家庄,也正是如此特殊的地位和以地产为主的经济结构,使权力寻租、社会治理问题频发,习惯了野蛮生长的燕郊,正站在十字路口。

1 权力寻租“魔咒” 燕郊贪腐“难局”

“燕郊是一个神奇的地方——名字是北京的,地界是三河的,历史是蓟县的,网购是通州的,公交是北京八方达的,客车是河北客运的,腐败是众多的……”段子中的燕郊,位于北京正东,距天安门广场35公里。

记者调查发现,多起贪腐案件均疑似与燕郊的地产开发有关。从2002年至今,当地开发楼盘超100个,正在开发的有20多个。其中,土地使用、拆迁征地和规划等不规范、非法操作,被认为是当地贪腐多发的主要原因。

2 燕郊贪腐“围城”

记者注意到,河北省纪委通报的三名亿元贪官中,三河市委原书记李刚在列。李刚在承德市常务副市长任上被双规,其在2004年到2007年先后任三河市市长、市委书记。

这段时间,恰是燕郊地产开发项目暴涨阶段。知情人透露,李刚被双规后交代燕郊多个地产商曾对其行贿的事实,数额均在千万元以上。

10月30日,廊坊市通报市纪委查处的8起顶风违纪的典型案件,其中有两起村委会负责人接受地产商贿赂的案件,分别是:燕郊诸葛店村村委会主任杨贺,在诸葛店村拆迁改造过程中向地产商索要巨额财物,涉案金额3600余万元;高楼镇双营村党支部书记翟景林,在双营村土地流转过程中,向投资公司索要财物,侵占村集体土地流转资金,涉案金额1080余万元。

在今年4月,河北省平县人民法院审理了燕郊住建局原局长郭光东受贿一案。郭光东在任期间收受贿赂

274万元,349万余元财产来源不明,因犯受贿罪和巨额财产来源不明罪,被法院判处有期徒刑13年。

法院认定郭光东主要犯罪事实涉及京秦铁路燕郊境内内外环地道桥和思普兰地道桥工程、燕郊南外环路等市政工程、102国道建筑物外立面改造工程等,以及黄金蓝湾、金桥嘉苑等地产开发项目。

在这些项目中,郭光东先后受贿6万元到上百万元,基本上以现金为主。其中,在黄金蓝湾项目上受贿30万元批准小区规划和在金桥嘉苑项目上收20万元为地产商支招改规划尤为典型。记者调查发现,在郭光东任职燕郊规划局局长期间,燕郊开发项目改规划案例层出不穷,不止上述两例。

“拿到地改规划实际上作为规划局局长也做不了主,必须市里主要领导同意。”一名要求匿名的当地地产商说。这种“内容”高度一致的贪腐问题背后,深层原因往往只有一个,即地产开发。

遭遇“乌龙灭火” 客机须换引擎 或将耗费上亿元,福航已启动索赔程序

□据 人民网

12月10日,福州机场一架福州航空客机遭遇“乌龙灭火”致停飞。12月13日,记者从福州航空获悉,被机场消防“误喷”的客机因消防泡沫进入发动机核心区,须更换双发动机。资料显示,受损的B1906飞机一个发动机价值约1000万美元,双发动机则约2000万美元,折合人民币约1.2亿元。

10日8时左右,福州机场国航CA1822航班在跑道道口出现发动机冒火花现象,福州航空跟随滑行的FU6577航班(B1906飞机)发现后及时通报,国航飞机随即关车。机场消防2分钟赶到后,8辆消防车围住福州航空飞机喷洒灭火泡沫,后发现喷错,才为国航飞机进行消防处理。受此事影响,福州机场跑道关闭1小时40分钟,机场24个出港航班短时间延误,6个进港航班备降外站。

事后福州航空在官方微博中通报对被误喷泡沫的航班紧急进行以下处理:1.飞机拖回或单发滑回;2.下客;3.检查发动机情况;4.水洗发动

机;5.试车。

12日,福航通过官方微博表示,受损的B1906飞机因消防泡沫进入发动机核心区,将必须更换双发动机;确定非计划性停场7天,预计12月17日完成修复,18日投入运营。

就在事发当天,福州机场发布通报解释“乌龙事件”:机场消防分部到场时发现国航飞机已处于关车状态,无异常情况,而就在旁边的同型号福航飞机,发动机尾喷口有尾气冒出,在当时应急救援的情况下,为确保万无一失,现场消防指挥官即决定对停在A1上的福航FU6577航班进行降温处置;运行指挥中心发现此情况后,当即通知更正,消防队伍接到指令后,转向国航CA1822航班进行施救。

对此一名航空业内人士分析,根据上述通报,福州机场消防部门存在处置警情失误的问题,同时福州机场也存在监管的相关问题。

福州航空相关工作人员向当地媒体表示,目前福州航空已启动索赔程序。对于索赔多少费用,向谁索赔,福航工作人员表示暂时无法公布。



涉事的航班 (本版图片均为网络图片)

春节期间 三亚客房最高每天每间5000元

□据 央广网

据中国之声《新闻纵横》报道,转眼又到了年末,相信不少人春节期间计划去海岛避寒。三亚市物价局近日对2016年春节期间三亚旅游饭店客房价格实行政府指导价管理。

根据相关规定,春节期间三亚旅游饭店客房价格原则上标准客房最高限价为每天每间5000元,个别高端旅

游饭店标准客房价格确实需要突破最高限价的,须由三亚市价格主管部门报市旅游主管部门从严审核,原则上不超过每天每间6000元,并报三亚市政府审定。

除了客房实行政府指导价,三亚价格主管部门还对旅游饭店自助餐价格实行临时价格干预。单独计价的旅游饭店自助餐,早餐价格不超过每位350元,中晚餐价格不超过每位500元。

<p>洛阳晚报 旅游导航 广告热线:65139977 65139988 监督电话:18903796967</p>		
<p>中国旅行社总社 许可证号:L-HEN-CJ00022</p> <p>招商:营业部、同业部、地接部 招聘:部门主管、计调、导游</p> <p>洛阳分公司(筹建中) 电话:13333987757</p>	<p>洛阳舒翔假期旅行社 许可证号:L-HEN03101</p> <p>扩大经营 招加盟商 活动扶持 低风险</p> <p>联系电话:18813788020 地址:洛阳市南关街111号</p>	<p>春秋旅游 许可证号:L-HEN-CJ00040</p> <p>洛阳直飞曼谷</p> <p>泰国 5晚6天 2690元(周1/3/5) 5晚7天 2690元(周6)</p> <p>各旅行社均可报名! 电话:0379-69970103,69970376 地址:洛阳市南昌路口岸办一楼</p>